



В Новосибирской области перед судом предстанут шесть мужчин, обвиняемых в разбое и убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства гражданина Китайской Народной Республики и разбойного нападения на его сограждан, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. К уголовной ответственности привлекаются шесть лиц в возрасте от 21 до 26 лет (граждане Республики Узбекистан, постоянного места регистрации на территории Российской Федерации не имеют). Трем лицам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, двум лицам - в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 162, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, одному лицу - в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, в ночь на 24 июля 2019 года обвиняемые, находясь на территории тепличного комплекса, совершили разбойное нападение на двух граждан Китая, причинив потерпевшим материальный ущерб на сумму около 1,3 млн рублей. Кроме того, ночью 29 августа 2019 года обвиняемые, применяя насилие и предметы, используемые в качестве оружия, напали на шестерых граждан КНР, причинив потерпевшим материальный ущерб на сумму 400 тысяч рублей, при этом в ходе совершения разбойного нападения один гражданин КНР был убит.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496901>